
Table chirurgie avec colonne centrale électrique et 
plateau deux évacuations

• Cette table de chirurgie vétérinaire à colonne centrale 
électrique est conçue pour offrir une solution 
optimale lors des interventions, alliant performance 
et praticité.

• Colonne Centrale Électrique : Équipée d’un système 
de réglage en hauteur, cette table permet un 
ajustement facile grâce à une commande au pied, 
facilitant l’accès au champ opératoire et assurant 
une ergonomie optimale pour le personnel 
vétérinaire.

• Plateau avec Deux Évacuations : Permet une 
gestion efficace des fluides, garantissant un 
environnement de travail propre et sécurisé tout au 
long de l’intervention.

• Rails de Contention : Placés de chaque côté de la 
table, ils maintiennent l’animal en toute sécurité, 
offrant un soutien optimal pendant les procédures 
chirurgicales.

Cette table de chirurgie vétérinaire avec colonne 
centrale électrique est l'outil idéal pour les vétérinaires, 
offrant confort, sécurité et efficacité pour toutes vos 
interventions.

DimensionsDésignationRéférences

Taille de plateau : 140 x 53 cmTable chirurgie avec colonne centrale 
électrique et plateau deux évacuations

AC-TA600200

Caractéristiques Techniques

- Hauteur variable de 70 cm à 100 cm
- Plateau deux évacuations
- Colonne centrale électrique en aluminium anodisé
- Pédale de commande de la hauteur
- Proclive & déclive manuelle
- Degré d’inclinaison : 60° à gauche/ 45° à droite
- Structure en acier inoxydable 304 L
- Rails de contention de chaque côté du plateau
- Base avec patins de stabilité réglables
- Système électrique aux normes CE
- Structure inox garantie 5 ans
- Parties électriques garanties 2 ans



Surgical table with electric central column and tray 
with two drainages

• This veterinary surgical table with an electric central 
column is designed to provide an optimal solution for 
interventions, combining performance and 
practicality.

• Electric Central Column: Equipped with a height 
adjustment system, this table allows for easy 
adjustment via a foot control, facilitating access to 
the surgical field and ensuring optimal ergonomics for 
veterinary staff.

• Tray with Two Drainages: Enables efficient fluid 
management, ensuring a clean and secure working 
environment throughout the procedure.

• Restraint Rails: Positioned on each side of the table, 
they securely hold the animal in place, offering 
optimal support during surgical procedures.

This veterinary surgical table with an electric central 
column is the ideal tool for veterinarians, offering 
comfort, safety, and efficiency for all your interventions.
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Technical Characteristics

- Variable height: 70 cm to 100 cm
- Tray with two drainages
- Central electric column made of anodized aluminum
- Height control pedal
- Manual Trendelenburg and reverse Trendelenburg
- Tilt angle: 60° to the left / 45° to the right
- 304 L stainless steel structure
- Safety rails on each side of the tray
- Base with adjustable stability pads
- Electric system compliant with CE standards
- Stainless steel structure guaranteed for 5 years
- Electrical components guaranteed for 2 years


